
IV/ Construire une stratégie de retour à la
moyenne

Un motif de chandelier
Un RSI d’une longueur de 2

Pour ce faire, nous utiliserons les indicateurs suivants :

Nos conditions sont les suivantes :

Une bougie verte recouvre complètement une bougie rouge

Position ouvert lorsque:

Voyons comment ça se passe !

Le RSI de longueur 2 dépasse le niveau 90

Position de clôture lorsque :

Écrivons quelques lignes de code pour automatiser la stratégie !

Ouverture : Une bougie verte
recouvre complètement une
bougie rouge

Fermeture : Le RSI de
longueur 2 dépasse le
niveau 90



Pour ce faire, cliquez sur pine editor et copiez et collez le code ci-dessous

  strategy.close('long', comment = 'Exit')

//@version=5
strategy(title = "BEP_Meanreversion", overlay = true, process_orders_on_close= true,
default_qty_type = strategy.percent_of_equity, default_qty_value = 100)

//ENTRY
BEP = close[1] < open[1] and close > open[1] and open < close[1]

//EXIT
rsiv = ta.rsi(close, 2)

//STRATEGIE
if BEP
  strategy.entry('long', strategy.long, comment = 'Buy')
if rsiv > 90


